







ДЕЛИКАТНАЯ ТЕМА

ДО ВЕТРУ...

Удивительно, но факт: согласно официальным данным Росстата, 22,6% населения России не имеют доступа к централизованной канализации...



как мировая держава освивает космос и наводит порядок в собственном доме...

А что творится у нас? Туалетная проблема касается миллионов россиян...

Восной смотрел по телевизору новости из С.-Петербурга. Сам В. Путин присутствовал на церемонии спуска на воду новейшей атомной подводной лодки «Белгород»...

Мы с женой решили поехать из Великого Новгорода в Санкт-Петербург. Все пассажиры автобуса вышли около метро «Московская».

Так что путешественникам пришлось «сбегать в лесочек», расположенный около спуска в метро. Это декоративные ёлочки. Теперь представьте, что творится вокруг них!

Нас поразил факт: для приезжих из других городов и для жителей столицы — норма ходить в «уличные туалеты». Как говорят в народе, «сбегать до ветру».

Миллионы пассажиров ездят на метро, а туалетов нет! «А вот так и нет!» — отвечают нам и советуют: — Можно сидеть в кафе, в ресторан — там есть!»

Словом, как в анекдоте. — Доктор, я никак не могу сходить в туалет. — Главное — оптимизм! Не можете сходить в туалет — сходите в театр.

КОРОТКИЙ РАССКАЗ

МИР БЕЗ ГРАНИЦ

вы державное течение, береговой её гранит) и созвучные музыкальные стихи Лермонтова:

Москва, Москва!.. люблю тебя, как сын, Как русский - сильно, пламенно и нежно!

И подумалось: Россия, Тунис... Не преграда границы между странами и континентами, посты и таможи, политические интриги и косматая лапа международного разбоя!

В.П. ЛЕНКИНА.

Почему мы до сих пор не имеем нормальных туалетов, а все удобства на улице? Почему государство не позаботилось о туалетах вдоль дорог между городами, и водителям, пассажирам автобусов, туристам приходится даже малую нужду справлять в канавах, лесочке, в кустах?

Ответ прост. Нужно, чтобы в центре всего, что делает государство, стояли интересы обычных людей. Но их интересы не учитываются.

Говорят: а вот в старину... Но ведь мы живём в XXI веке... Или надеемся, что роботам туалеты не понадобятся?

А как эта проблема решена в Европе, в других странах? В Европе с ней справились успешно.

И зачем бегать в лесочек, если вдоль дорог стоят туалеты? В Германии они расположены через 10-15 км друг от друга, к ним сделан удобный съезд.

Я с детства помню рассказы взрослых — участников Великой Отечественной войны, побывавших в Германии. Они говорили, что практичные немцы, прежде чем строить дом, в первую очередь строят туалет для рабочих и к строительному объекту (к любому) прокладывают качественную дорогу.

В пресс-службе местного отделения партии уверяли, что о существовании наклеек не знают и не посягают на чужие продукты.

Подобным утверждениям трудно было верить в 2012 году, и сегодня. Да народ и не верит единокорсам.

Мы критикуем Китай за поставку в нашу страну некачественных изделий, товаров и штамповок. Зато они всё делают качественно для своего народа.

Валентин СИМОНИН.

СЛОВО ПУБЛИЦИСТА

ХУЖЕ ГОРЬКОЙ РЕДЬКИ

Немецкий философ-мистик XV века Фома Кемпийский обогатил международную лингвистику ёмкой фразой, которая в переводе с латинского языка на русский звучит следующим образом: «Так проходит мирская слава».



Опытные журналисты любят подслушивать над коллегами, а также политиками, которые своим статьям дают «вечно зелёные» заголовки типа «Свежий ветер перемен».

Заголовок статьи премьера, которые придумали для неё в редакции «Известий», наилучшим образом подпадает под это шутивное определение: «Единая Россия» — курс на перемены.

Известно, что экономисты страны уже многие годы при президентстве Путина и самого Медведева разводят коррупция и расхищение бюджетных средств, о чём открыто пишут в Интернете блогеры.

Русский народ долготерпелив, но закон о повышении возраста выхода на пенсию, который единороссы протаскивали через Госдуму и Совет Федерации, достал буквально всех.

Серьёзный скандал возник вокруг сбора помощи для пострадавших от наводнения граждан Иркутской области.

По её словам, на призы о помощи пострадавшим откликнулось большое количество волонтеров и прор...

Валентин СИМОНИН.

ЗАМЕТКИ ВОРЧУНА

СКОЛЬКО ПУТИНЫХ В РОССИИ?

Феномен Путина в первые годы его правления многим не давал покоя и в России, и за рубежом. «Wer ist Putin?» — спрашивали немцы. «Кто такой Путин?» — думали и мы, россияне.

Всё с чем его феномена? Уму непостижимо, как он вырос из никому не известного подполковника в независимого Президента России! Уже 20 лет у руля страны.

А ведь это не так. Путиных в России много, к ним нужно только присмотреться. А мы этого не делаем. Недавно во время болезни я познакомился с пациентом по палате неким Александром Николаевичем А. из Пятигорска.

А я всё время говорил, что он — феномен, личность незаурядная и всесторонне развитая. Говорил и в шутку, и всерьёз: «Пойми, скромность — путь к известности!»

«Что в ней может быть познавательного?» — думал я. Но в беседе с Александром выяснилось, что он сведущ во всех областях знаний, какую ни возьми — литературу, философию, религию, культуру и т.д., хотя инженер по образованию.

Самое интересное, что услышал — его трактовки различных понятий и афоризмы. Говорит, например, в шутку: «пожалуйста» — это значит верни 100 рублей; «спасибо» — слава бог; «терра» — третья планета от Солнца, т.е. Земля; «квалпир» — вами пирующий; «Опистер» — планета Перуна; «цыгане» — ищущие дорогу; «Раша» — белая раса и т.д.

Или вот его высказывания, может, и не его, но знает: «Нами командуют то Вольфовичи, то Рудольфовичи»; «Мозг — субстанция тёмная, исследов...

НАШИ ПИШУТ

Так называется сборник статей Владимира Васильевича Бабенко, вышедший в Старополе в издательстве Сервис-школа.

ВЕРНОСТЬ ПЕЧАТНОМУ СЛОВУ

В.В. Бабенко — член Союза писателей и Союза журналистов России, но называет себя по-разному — селькором, краеведом, председателем Совета ветеранов (пенсионеров) села Томуловского и посёлка Правобережного Будённовского района.

Знаю, что Владимир Васильевич не является коренным старополецким жителем, его корни в Вологде, но душа его разрывается между родными северными краями и ставшим не менее родным Ставрополем.

Уверен, что сборник В.В. Бабенко позволит открыть глаза многим читателям на мир вокруг нас и будет интересен не только знакомым и товарищам Владимира Васильевича, но и жителям Ставрополья и особенно Будённовского района.

Редакция поздравляет В.В. Бабенко с выходом этой книги и выражает уверенность, что она не будет последней.

Н.Ф. БОНДАРЕНКО.